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29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13 DE SETEMBRO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 1471/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que efetue a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Dulce de Abreu Colombera, próximo ao nº 586, no Bairro Parque Residencial Santa Gertrudes;
haja vista o grande fluxo de veículos que transitam em alta velocidade neste local, colocando em
risco a vida dos moradores que por ali trafegam.

2) INDICAÇÃO Nº 1472/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento em toda a extensão da Rua Belline
Marconato, no Bairro Palmital Prolongamento; haja vista o mau estado de conservação em que se
encontra a via pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas que por ali
trafegam.

3) INDICAÇÃO Nº 1473/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Coroados, altura do nº
1177, no Bairro Alto Cafezal; haja vista a existência de buraco profundo no local, o que causa
transtornos aos motoristas que por ali trafegam, danificando os veículos e favorecendo a ocorrência
de acidentes.

4) INDICAÇÃO Nº 1474/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que realize o nivelamento da camada asfáltica na Avenida Nelson
Spielmann, altura do nº 631, no Bairro Marília; haja vista a existência de um afundamento no local,
favorecendo a ocorrência de acidentes.

5) INDICAÇÃO Nº 1475/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que realize a manutenção, através de recapeamento, na Avenida
República, em toda a extensão, principalmente onde abrange a Zona Norte; haja vista que parte do
asfalto se encontra desnivelado, com rachaduras e buracos, o que danifica os veículos e prejudica
o trânsito normal dos que circulam pela via pública.

6) INDICAÇÃO Nº 1476/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Ribeirão Preto, altura do nº
664, no Bairro Palmital; haja vista tratar-se de via com fluxo intenso de veículos, favorecendo a
ocorrência de acidentes no local.

7) INDICAÇÃO Nº 1477/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à EMDURB que efetue a retirada de um ônibus estacionado na Rua Comandante
Romão Gomes, altura do nº 180; no Bairro Jardim Maria Izabel; haja vista que o veículo se
encontra parado neste local há mais ou menos 5 anos, ocupando vagas para estacionar outros
veículos, prejudicando o trânsito normal.

8) INDICAÇÃO Nº 1478/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue a recuperação da camada asfáltica na Rua Bento de Souza,
em toda a sua extensão, no Bairro Núcleo Habitacional Cecap Polon; haja vista o péssimo estado
de conservação em que se encontra o piso asfáltico da via pública, com diversos buracos, situação
que vem causando transtornos e prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

9) INDICAÇÃO Nº 1479/2021 - Professora Daniela
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Sugerindo à CODEMAR que efetue a recuperação da camada asfáltica na Rua Tenente Doraci
Marques, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim Domingos de Léo; haja vista a existência de
muitos buracos na via pública, situação que vem causando transtornos e prejudicando o tráfego
normal de veículos no local.

10) INDICAÇÃO Nº 1480/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento em toda a extensão da Rua Ernesta Menóia
Borguetti, no Bairro Jardim Planalto; haja vista o mau estado de conservação em que se encontra a
via pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

11) INDICAÇÃO Nº 1481/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento em toda a extensão da Rua Capitão Salomão,
no Bairro Jardim Planalto; haja vista o mau estado de conservação em que se encontra a via
pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

12) INDICAÇÃO Nº 1482/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar aos setores competentes providências para as
melhorias na iluminação pública, manutenção da calçada, bem como, realizar a capinação e o
recolhimento de materiais de diversas naturezas, descartados de maneira irregular, em toda a
extensão da Rua Manoel Gonçalves - Distrito de Lácio, atendendo as diversas reclamações de
quem transita por este local.

13) INDICAÇÃO Nº 1483/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar aos setores competentes providências para as
melhorias na iluminação pública, e também, manutenção da calçada, em toda a extensão da
Avenida Étore Tiveron, no Distrito de Padre Nóbrega - Bairro Parque dos Sabiás II, atendendo as
diversas reclamações de quem transita por este local.

14) INDICAÇÃO Nº 1484/2021 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB realizar estudos para a instalação de um redutor de velocidade do tipo
'lombada' na Avenida Dr. Pedro Marun, mais precisamente no trecho que compreende entre a Rua
Dr. Pedro Lúcio e a Rua Dr. Zoroastro Gouveia, no Bairro Jardim Universitário; haja vista a
velocidade acima do permitido por lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via
pública, favorecendo a ocorrência de acidentes, pois trata-se de local onde há uma escola.

15) INDICAÇÃO Nº 1485/2021 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize as
melhorias no 'sarjetão' localizado na Rua Dr. Antônio de Carvalho Brandão, esquina com a Rua Dr.
Zoroastro Gouveia, no Bairro Jardim Universitário; haja vista que ao transitarem pelo local os
motoristas reclamam que batem a parte de baixo dos veículos devido à profundidade, causando
enormes transtornos.

16) INDICAÇÃO Nº 1486/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Benedito Alves Delfino,
nº 745, no Bairro Altos do Palmital; haja vista a existência de buracos no local, situação que vem
causando transtornos aos munícipes da região.

17) INDICAÇÃO Nº 1487/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Leonel Benevides de
Rezende, nº 1370, no Bairro Jardim Santa Antonieta II; haja vista o péssimo estado de conservação
em que se encontra o piso asfáltico no local, causando transtornos aos munícipes da região.

18) INDICAÇÃO Nº 1488/2021 - Marcos Custódio
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Idalina Pimentel de Carvalho,
em toda a sua extensão – Bairro Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra; haja vista a existência de
muitos buracos na via pública, causando transtornos aos munícipes da região.

19) INDICAÇÃO Nº 1489/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua Hélio
Raspante, nº 46, no Bairro Altos do Palmital; haja vista o desperdício de água há vários dias,
causando transtornos aos munícipes da região.

20) INDICAÇÃO Nº 1490/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Sebastião Pereira, nº 245 –
Bairro Altos do Palmital; haja vista as péssimas condições em que se encontra o piso asfáltico no
local, causando transtornos aos munícipes da região.

21) INDICAÇÃO Nº 1491/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Guilherme Scheffer
Netto, mais precisamente no trecho que compreende entre as Ruas Alexandre Chaia e Sebastião
Innocêncio de Oliveira, no Bairro Jardim Damasco; haja vista a existência de buracos no local,
prejudicando o tráfego normal de veículos.

22) INDICAÇÃO Nº 1492/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos em toda a extensão da
Rua Capitão Alberto Mendes Júnior, no Bairro Parque São Jorge; tendo em vista a existência de
diversos buracos na via pública, colocando em risco a segurança e integridade física de quem
trafega pelo local.

23) INDICAÇÃO Nº 1493/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à EMDURB que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'PARE' na Rua
Piratininga, em suas confluências com as Ruas Almirante Tamandaré e Coroados, no Bairro Alto
Cafezal; haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, causando insegurança aos
motoristas e pedestres que por ali trafegam.

24) INDICAÇÃO Nº 1494/2021 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB realizar estudos para a implantação de um redutor velocidade do tipo
'lombada' na Avenida Pastor Darci da Silva Lima, mais precisamente no trecho que compreende
entre os números 1000 e 1300, no Bairro Residencial Vida Nova Maracá; haja vista o fluxo intenso
de veículos e a existência de escolas ao redor da referida via pública.

25) INDICAÇÃO Nº 1495/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Theophilo Miguel, defronte ao
nº 165, no Bairro Jardim Ipanema; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra
o piso asfáltico, com buracos, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

26) INDICAÇÃO Nº 1496/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dona Maria Feres, defronte
ao nº 70 - Bairro Fragata; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra,
prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

27) INDICAÇÃO Nº 1497/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza
Pública e conjuntamente com a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realizem a poda
das árvores localizadas na Rua Amador Bueno Prolongamento, nº 1165, no Bairro Núcleo
Habitacional Vila dos Comerciários II, mais precisamente defronte à EMEF 'Professor Nelson
Gabaldi'; tendo em vista que os galhos das mesmas estão em contato com a rede elétrica,
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favorecendo a ocorrência de curto circuito, causado grandes transtornos.

28) INDICAÇÃO Nº 1498/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à EMDURB que realize a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Avenida Nelson Spielmann, próximo ao nº 593, no Bairro Marília; haja vista o fluxo intenso de
veículos, onde muitos motoristas desenvolvem velocidade acima do permitido por lei, situação que
tem causado inúmeros acidentes no local, colocando em risco a vida e a integridade física de todos
que por ali trafegam.

29) INDICAÇÃO Nº 1499/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à EMDURB, de forma reiterada, que realize a colocação de uma placa com os dizeres
'CARGA e DESCARGA' na Rua Limeira, nº 103, defronte ao Restaurante Sushiya Marília Ltda ME,
no Bairro Cascata, tendo em vista a necessidade do referido local em receber entregas de seus
fornecedores, e muitas vezes essa vaga fica ocupada por veículos de passeio e motos, dificultando
a realização deste serviço, necessário para a entrega de mercadorias.

30) INDICAÇÃO Nº 1500/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida
Orpheu Raphael Santilli, no Bairro Jardim Itaipu; haja vista o péssimo estado de conservação em
que se encontra o piso asfáltico da via pública, com vários buracos, situação que causa danos aos
veículos.

31) INDICAÇÃO Nº 1501/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue uma constante
manutenção dos postes de iluminação pública, e ainda, que proceda com a substituição das
lâmpadas por outras de 'LED', em toda a extensão do Bairro Sítio de Recreio Portal do Vale,
localizado atrás do Bairro Jardim América; haja vista que devido à falta de iluminação adequada
tem gerado sérios riscos quanto à segurança dos moradores, pois com a ocorrência de queda de
energia, constantemente, muitos já foram assaltados.

32) INDICAÇÃO Nº 1502/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que efetue a
instalação de alambrados ao redor do 'Poliesportivo', do Bairro Jardim Fontanelli, visando melhorar
a segurança dos usuários, principalmente das crianças que frequentam o local, tanto no período
diurno quanto noturno.

33) INDICAÇÃO Nº 1503/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à EMDURB estudos para que proceda com a mudança de mão dupla para sentido único
de direção de trânsito na Rua José de Anchieta, mais precisamente no trecho que compreende
entre a Rua Rodrigues Alves e a Avenida Santo Antônio, de forma que, o fluxo seja apenas
bairro/centro; haja vista tratar-se de uma solicitação dos moradores da localidade, que sofrem com
os riscos de acidentes no trecho de mão dupla, principalmente pelo fato dos veículos estacionados
na via, que é estreita.

34) INDICAÇÃO Nº 1504/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a poda de árvore
existente na Rua Sebastião Gonçalves Sobrinho, defronte ao nº 208, no Bairro Jardim Portal do
Sol; atendendo pedidos dos moradores.

35) INDICAÇÃO Nº 1505/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a
construção de um 'sarjetão' no cruzamento da Rua Amador Bueno com a Rua Irineu Bisterço, no
Bairro Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II, para o escoamento correto das águas
pluviais.
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36) INDICAÇÃO Nº 1506/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que seja concluída a construção
do passeio público que se inicia na Rua Nicola Mascaro, seguindo para a Rua André Mora,
convergindo para a Rua Antônio Grégio – Bairro Jardim Guarujá; haja vista os transtornos que vem
causando aos moradores devido à falta do mesmo.

37) INDICAÇÃO Nº 1507/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dr. Antônio Sylvio Cunha
Bueno, confluência com a Rua Antônio Carlos Arias Fiorini, no Bairro Jardim Continental; uma vez
o mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico, com buracos, situação que
causa danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

38) INDICAÇÃO Nº 1508/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação e limpeza
do terreno localizado na Rua Francisco Guaglianone, confluência com a Rua Amador Bueno, no
Bairro Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II; uma vez que no local existem diversos
galhos e detritos que favorecem a proliferação de animais peçonhentos.

39) INDICAÇÃO Nº 1509/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Geraldo de Oliveira Berriel,
próximo ao nº 241, no Bairro Núcleo Habitacional Costa e Silva; haja vista as péssimas condições
em que se encontra o piso asfáltico do local, com buracos, causando transtornos aos motoristas
que por ali trafegam.

40) INDICAÇÃO Nº 1510/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua José
Cândido Alves, principalmente nas proximidades do nº 70, em um afundamento acentuado no piso
asfáltico, no Bairro Jardim Esplanada; haja vista as péssimas condições em que se encontra a via
pública, causando transtornos aos moradores e motoristas que por ali trafegam.

41) INDICAÇÃO Nº 1511/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que proceda com a operação tapa buracos na Rua Orlando Righetti, mais
precisamente no trecho que compreende entre a Avenida Nelson Severino Zambon e a Rua Dr.
Reinaldo Machado (lateral do HC - Hospital de Clínicas), no Bairro Fragata; uma vez o mau estado
de conservação em que se encontra o local, com vários buracos e irregularidades no piso asfáltico.

42) INDICAÇÃO Nº 1512/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente providências para realizar a
limpeza e o recolhimento de resíduos de diversas naturezas, depositados de maneira irregular, em
terreno localizado no final da Rua José Pedro Pecegato, no Bairro Jardim Marajó; haja vista o mato
alto e muito lixo no local, favorecendo o surgimento de insetos e animais peçonhentos, atendendo
aos pedidos dos moradores da região.

43) INDICAÇÃO Nº 1513/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR que realize a manutenção do ‘sarjetão’ localizado na confluência da
Avenida Rio Branco com a Rua Bororós, no Bairro Senador Salgado Filho, com a finalidade de
minimizar os estragos provocados pela ação das águas pluviais que removem toda camada
asfáltica, provocando a abertura de diversos buracos, desta forma, colocando em risco a segurança
de quem transita pelo local.

44) INDICAÇÃO Nº 1514/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente, providências urgentes, para
proceder às melhorias na iluminação pública da praça localizada na Rua Francisco Garcia, defronte
ao nº 184, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília; tendo em vista as diversas reclamações por
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parte dos moradores desta região.

45) INDICAÇÃO Nº 1515/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que proceda
com a instalação de um 'sarjetão', e também, o rebaixamento da guia na Rua Moisés Elias,
confluência com a Rua Gonçalves Ledo, no Bairro Palmital, com a finalidade de minimizar os
estragos provocados pela ação do tempo e das águas pluviais que removem toda a camada
asfáltica, provocando a abertura de diversos buracos, desta forma, colocando em risco a segurança
de quem transita pelo local, atendendo a solicitação dos moradores da região.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 1696/2021 - Danilo da Saúde
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga e servidora pública estadual - a Sra
Iracema Cerqueira Donda, diretora de RH do DRS IX Marília, aos 52 anos de idade, ocorrido no dia
08 de setembro, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos.

2) REQUERIMENTO Nº 1691/2021 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Wilce Rosseto Marcon, ocorrido no dia
08 de setembro último, no Distrito de Avencas. Nossos sinceros sentimentos aos familiares e
amigos.

3) REQUERIMENTO Nº 1700/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Daiane Marques Durval, aos 36 anos
de idade, ocorrido no dia 10 de setembro último, em nossa cidade. Aos familiares externamos
nossas condolências.

4) REQUERIMENTO Nº 1697/2021 - Danilo da Saúde
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Wilson Zavatelli, aos 76 anos de idade,
ocorrido no último dia 09 de setembro último, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos
aos familiares e amigos.

5) REQUERIMENTO Nº 1701/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Pedro Marques de Almeida Filho aos 73
anos de idade, ocorrido no dia 10 de setembro último, em nossa cidade. Nossos sinceros
sentimentos aos familiares e amigos.

6) REQUERIMENTO Nº 1702/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Alberto de Oliveira Rocha, aos 85 anos
de idade, ocorrido no dia 10 de setembro último, em nossa cidade. Nossos sinceros sentimentos
aos familiares e amigos.

7) REQUERIMENTO Nº 1703/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Francisco de Oliveira Lopes, aos 93
anos de idade, ocorrido no dia 10 de setembro último, em nossa cidade. Nossos sinceros
sentimentos aos familiares e amigos.

8) REQUERIMENTO Nº 1676/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações à renomada empresa ‘Gráfica Shinohara’ em nome de seu proprietário,
Sr. Manabu Shinohara, extensivos a todos os seus funcionários, acreditando no potencial de nossa
cidade desde 2013, gerando empregos e serviços de qualidade em impressão gráfica para Marília
e região. Parabéns pelo excelente serviço prestado. Votos de contínuo sucesso! dade em
impressão gráfica para Marília e região. Parabéns pelo excelente serviço prestado. Votos de
continuo sucesso!
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9) REQUERIMENTO Nº 1699/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações para com o Sicoe ‘Anjos da Guarda’ – equipe especializada em busca e
resgate de pessoas desaparecidas em Marília e região – em reconhecimento à brilhante campanha
que desenvolvem voltada à doação de sangue, em parceria com o HC/FAMEMA, com o tema
“Deixe sua vida correr em outras veias”, a ação acontece em prol do Departamento de Atenção à
Saúde em Hemoterapia – DASHEMO (Hemocentro), do Hospital das Clínicas da Faculdade de
Medicina de Marília – HC/FAMEMA. A ação ainda conta com o apoio do Tiro de Guerra Marília, do
Sindicato da Polícia Civil (Sincopol), Sementes do Bem, Lazarus Union e com o Departamento de
Higiene e Saúde (DHS) de Pompeia, que disponibilizará um ônibus, de forma gratuita, aos
munícipes que queiram doar sangue no Hemocentro de Marília. Nosso reconhecimento e gratidão!

10) REQUERIMENTO Nº 1692/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Evandro Rogério Canale - proprietário da Auto Escola "LOGUS" –
empresa que há 26 anos vem desenvolvendo um excelente trabalho no desenvolvimento de nosso
município, prestando atendimento muito cordial, atuando com muita responsabilidade na formação,
ensino e capacitação de nossos futuros condutores de veículos, contando com um excelente e
qualificado quadro de funcionários, instrutores altamente capacitados, sempre prestando
atendimento personalizado, além de contar com atenção e gentileza de sua esposa Sra. Jussara
Costa Canale. Nossos votos de muito sucesso, parabéns que Deus os abençoe!

11) REQUERIMENTO Nº 1675/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações para com a nova diretoria da UAPEM – União dos Aposentados e
Pensionistas de Marília, em nome de seu novo presidente Sr. Acácio José Veríssimo e extensivos
a todos os membros eleitos. A nova diretoria foi eleita no último dia 26 de abril, para estar à frente
dos trabalhos realizados durante o triênio 2021 / 2024 e dará continuidade nas diversas atividades
voltadas ao lazer do grupo da melhor idade de nossa cidade, como: bingos, bailes, viagens,
oficinas de dança e arte, dentre outras. Exaltamos nossos votos de reconhecimento e sucesso na
sequência dos projetos desenvolvidos em prol da Terceira Idade de Marília! Nossas homenagens e
votos de uma profícua gestão!

12) REQUERIMENTO Nº 1673/2021 - Professora Daniela
Votos de congratulações ao servidor público municipal Sr. Paulo Sevilhano da Silva, que após mais
de 20 anos no cargo de agente municipal de Vigilância Patrimonial de honroso mérito e com a
consciência do dever cumprido, faz jus a merecida aposentadoria, que será desfrutada ao lado dos
seus familiares e pessoas estimadas. Esta Casa de Leis agradece pelos relevantes serviços
prestados para toda a sociedade mariliense, sempre desenvolvendo suas funções com dignidade
profissional e maestria. Nossos sinceros votos de felicidades e sucesso. Parabéns!

13) REQUERIMENTO Nº 1678/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações à atleta mariliense Maria Eduarda de Lima André, de 13 anos, pelo
ingresso na equipe sub-15 de futebol da Ferroviária. O clube de Araraquara é uma das principais
referências do Brasil na modalidade. ‘Duda’, como é conhecida, foi atleta da Secretaria de
Esportes, Lazer e Juventude de Marília e treinava na escolinha Meninos da Vila de Marília (franquia
do Santos FC), onde fez a ‘peneira’ há cerca de duas semanas e foi convocada. Parabéns e
sucesso nessa nova jornada!

14) REQUERIMENTO Nº 1693/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações para com a Igreja Comunidade Pentecostal ‘Projeto Resgate’, em
reconhecimento pela celebração do primeiro ano de fundação, nossas homenagens na pessoa de
seu Pastor Presidente – Jorge Valério da Silva Junior, extensivos a todos os membros, que se
dedicaram para que a graça se tornasse realidade. Receba nosso reconhecimento pelo cuidado,
zelo e amor com que tem servido à Igreja, sempre resgatando vidas, através de Jesus Cristo,
realizando um maravilhoso trabalho na direção do rebanho. Nosso reconhecimento e consideração,
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parabéns e que Deus o abençoe!

15) REQUERIMENTO Nº 1677/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à nova diretoria do Rotary Club de Marília “Tradição”, na pessoa de seu
novo Presidente – Sr. Júlio César Brandão, e extensivos aos demais qualificados membros eleitos
este ano. O Rotary Club de Marília “Tradição” se empenhará em em cumprir os temas oficiais do
Rotary, ‘Dar de Si Antes de Pensar em Si’ e ‘Mais Se Beneficia Quem Melhor Serve’ - que datam
dos primórdios da organização e sua honrada diretoria foi escolhida para exercer o mandato no
biênio 2021/2022, onde atuará para o fortalecimento da entidade junto à comunidade, servindo ao
próximo, difundindo a integridade e promovendo a boa vontade, sempre preservando os valores do
Rotary. Desejamos muito sucesso à nova diretoria e certos de que se colocarão à disposição para
um trabalho sólido e conjunto. Nossos votos de sucesso a diretoria!

16) REQUERIMENTO Nº 1464/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, através dos setores competentes informar
quando serão realizadas as diversas benfeitorias necessárias em quase todas as vias públicas do
Bairro Antonio Carlos Nascimento da Silva (Nova Marília lV); que promova limpeza, capinação,
construção de passeios públicos, guias e sarjetas, colocação da camada asfáltica. Ressalta-se
ainda, questões básicas que não vem sendo atendidas: transporte coletivo urbano, atendimento de
ambulâncias, serviços prestados pela Corporação de Bombeiros, Polícia Militar e Correio - ou seja,
a população vem sendo vilipendiada, sofrendo com a dificuldade de acesso a direitos óbvios e
fundamentais.

17) REQUERIMENTO Nº 1592/2021 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após contatar com o setor competente,
informar a esta Casa de Leis quando serão executadas as obras de asfaltamento, se necessário
com toda estrutura, em toda a extensão da Rua Olga Rosa da Costa e Silva, no Bairro Antônio
Carlos Nascimento da Silva (Nova Marília IV), pois em dias de chuva a via fica totalmente
impossibilitada para entrada de veículos e pedestres, causando grande indignação aos munícipes
que pagam seus tributos em dia como todo mundo e estão esquecidos pelo poder público, os
moradores da região vem reivindicando tais benfeitorias há bastante tempo.

18) REQUERIMENTO Nº 1609/2021 - Marcos Rezende
Moção de Apoio aos Biomédicos da rede pública municipal, que há muito tempo solicitam a
redução da carga horária (com possibilidade para fazer dobra) para 15 horas semanais, ou seja,
para três horas diárias, porém, que não foram contemplados no Plano de Cargos, Salários e
Carreiras até a presente data.

19) REQUERIMENTO Nº 1610/2021 - Marcos Rezende
Moção de Apoio aos Auxiliares de Saúde Bucal da rede pública municipal que solicitam a redução
da carga horária (com possibilidade para fazer dobra) de 40 para 30 horas semanais, sem qualquer
prejuízo do serviço, uma vez que esta é uma antiga reivindicação da categoria, já se encontra no
Plano de Cargos, Salários e Carreiras e estes aguardam ansiosamente por sua aprovação.

20) REQUERIMENTO Nº 1611/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Limpeza Pública – Vanderlei Dolce e ao Diretor do DAEM – Marcelo José de Macedo,
informarem a esta Casa de Leis se já existem estudos ou a possibilidade de realizar uma
recuperação do lago do Bairro Jardim Aquárius, local que já foi ponto de encontro de famílias e
ponto turístico da cidade que atualmente se encontra abandonado.

21) REQUERIMENTO Nº 1582/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, junto ao Governador do Estado de
São Paulo - Sr. João Dória, REITERANDO os requerimentos 1247 e 1295/20, informar a esta Casa
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de Leis, da possibilidade de realizar a implantação de novas unidades do restaurante "Bom Prato",
sendo um na Zona Norte e outro na Zona Sul de Marília, nos mesmos moldes do existente no
centro de nossa cidade.

22) REQUERIMENTO Nº 1588/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através do setor competente e ao Secretário
Municipal da Saúde – Sr. Cássio Luiz Pinto Júnior informar a esta Casa de Leis, se houve ou está
em andamento o chamamento à estratégia de terceirização em serviços de saúde, nas unidades de
saúde públicas, em específico o PA Sul (Ponto Atendimento Zona Sul) e Samu (Serviço de
Atendimento Móvel de Urgência). Servindo-se em apresentar respostas aos questionamentos que
se fazem abaixo.

23) REQUERIMENTO Nº 1604/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr Daniel Alonso através da Secretaria Municipal de
Obras Públicas informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de se implantar um playground e
uma academia ao ar livre, e também, a manutenção da praça ‘Amélie Boudet’, localizada no Bairro
Parque São Jorge.

24) REQUERIMENTO Nº 1589/2021 - Rogerinho
Solicitando ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras Públicas, informar a
esta Casa de Leis, impreterivelmente dentro do prazo regimental, a viabilidade de se proceder com
a pavimentação asfáltica na Rua Dos Tucunarés, mais precisamente em um trecho de
aproximadamente 100 metros, na confluência com a Rua Dr. Antônio Jordão Mercadante Filho,
localizado no Bairro Jardim São Francisco; tendo em vista que se trata de um trecho pequeno da
via, que se encontra sem a pavimentação, sendo uma reivindicação antiga dos moradores do local,
que há mais de 30 anos esperam por tal benfeitoria.

25) REQUERIMENTO Nº 1602/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso que através do setor competente,
informar a esta Casa de Leis da possibilidade de ampliar a linha de ônibus que faz o itinerário do
Bairro Castelo Branco nos finais de semana; haja vista que moradores do bairro reclamam que
estão levando prejuízos nos horários de trabalho.

26) REQUERIMENTO Nº 1598/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, através do setor competente, informar a esta
Casa de Leis sobre a possibilidade de se realizar estudos para a implantação de uma rotatória na
Avenida Cascata, confluência com a Rua José de Abreu Neto, no Bairro Parque das Esmeraldas II;
haja vista o fluxo intenso de veículos, principalmente em horários de pico, tornando a via
intransitável, causando grande transtorno a todos que por ali trafegam.

27) REQUERIMENTO Nº 1596/2021 - Rogerinho
Solicitando ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza
Pública, informar a esta Casa de Leis, dentro do prazo regimental as seguintes questões: 1)
Quantas nascentes existem na área urbana de nosso município? 2) Qual o cronograma anual de
recuperação e preservação das nascentes? 3) Quantas áreas verdes e áreas de preservação
permanente existem na área urbana de nosso município? 4) Qual o Cronograma de plantio e
combate a incêndio nessas áreas? 5) Se existe algum programa em conjunto com a Polícia Militar
Ambiental, de combate a queimadas em áreas urbanas? 6) Como estão sendo realizadas as
fiscalizações, quanto a possíveis infrações ambientais nessas situações? Tais questionamentos
devem-se ao fato de estarmos enfrentando períodos de muita seca, escassez de recursos hídricos
e muitas queimadas, que vem causando enormes dados ao meio ambiente; é necessário saber se
a vegetação é suficiente para a produção de oxigênio e queima do gás carbônico, de forma a
equalizar as condições climáticas.
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28) REQUERIMENTO Nº 1653/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso através do setor competente, informar a esta
Casa sobre a possibilidade de se tomar providências, urgentes, relacionadas ao incentivo de
políticas públicas, com a finalidade de promover e fomentar atividades culturais de artesanatos em
nosso município. É de extrema importância que o Poder Público invista em ações de parcerias e
incentivo à retomada dos grupos de artesanatos, desta forma, fomentando a economia criativa e
promovendo a realização de exposições e feiras, organizadas em conjunto com artesãos de nossa
cidade.

29) REQUERIMENTO Nº 1636/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso por meio do setor competente,
informar a esta Casa o local que se encontram as estátuas de dinossauros produzidos pela Oficina
'Tarsila do Amaral' em 2013 - pela artista plástica Isabel Campos e que posteriormente foram
doadas à Prefeitura, portanto sendo patrimônio do povo de Marília.

30) REQUERIMENTO Nº 1620/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso através do setor competente, informar a esta
Casa sobre a possibilidade de se efetuar a poda de árvores nas Rua Manoel Messias da Silva e
Viterbo José Ferreira, no Distrito de Rosália; uma vez que trata-se de copas altas e irregulares,
causando grandes transtornos aos motoristas que utilizam a balança municipal, favorecendo a
ocorrência de acidentes.

31) REQUERIMENTO Nº 1619/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informações sobre a possibilidade de se
construir uma pista de Cooper e a instalação de uma academia ao ar livre na Fazenda do Estado;
haja que a população nesta região da cidade tem crescido consideravelmente, principalmente por
pessoas idosas e aposentadas, que estão à procura de uma melhor qualidade de vida. Tal
benfeitoria fará muita diferença na vida das pessoas que residem neste distrito, atendendo
inúmeros pedidos dos munícipes.

32) REQUERIMENTO Nº 1625/2021 - Marcos Custódio
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

33) REQUERIMENTO Nº 1634/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar o setor competente, informar a
esta Casa quanto à possibilidade da retomada da parceria com o Governo do Estado para a volta
do projeto “Ciclofaixa”, na Avenida Das Esmeraldas; uma vez que esse projeto se consolidou como
uma ótima alternativa de lazer e de melhoria da qualidade de vida dos seus usuários, além de se
tornar um lugar de encontro de familiares e amigos. Solicitamos caso não seja celebrado novo
convênio com o Governo do Estado, que o município faça a interdição da Avenida Das Esmeraldas
no domingo de manhã, para que os marilienses possam usar aquele espaço como um local
destinado à prática esportiva, além da tradicional caminhada, como andar de bicicletas, patins e
outras atividades de lazer.

34) REQUERIMENTO Nº 1623/2021 - Agente Federal Junior Féfin
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através da secretaria ou órgão responsável,
informarem a esta Casa, dentro do prazo regimental, a possibilidade de um estudo técnico para a
instalação de uma Usina Solar Pública no lugar do antigo lixão de Marília, localizado na Estrada
Municipal Danilo Gonzalez - Distrito de Avencas.

35) REQUERIMENTO Nº 1654/2021 - Vânia Ramos
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Solicitando ao Deputado Estadual - Gilmaci Santos, informe a possibilidade de envidar esforços no
sentido da conquista de emenda parlamentar por meio do Governo do Estado, em favor do HBU -
Hospital Beneficente UNIMAR, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para que realize
atendimentos ambulatoriais para Marília e mais 33 municípios. Visando que ajude nas demandas
reprimidas para que sejam zeradas as filas de exames que foram acumuladas devido ao
enfrentamento à COVID -19, possibilitando a qualidade e eficiência no atendimento aos usuários do
SUS.

36) REQUERIMENTO Nº 1637/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso através do setor competente, informar a esta
Casa sobre a possibilidade de se realizar a poda de árvores, capinação e limpeza da Avenida João
Barcelon, no Bairro Parque Residencial Santa Gertrudes; haja vista que o mato se encontra muito
alto na lateral e canteiro central. As árvores se debruçam para os dois lados da avenida,
atrapalhando o trânsito e trazendo perigo para os que por ali trafegam, pois trata-se de uma
avenida movimentada; além disso, esse mato alto traz sujeira, proliferação de insetos e animais
peçonhentos, mostrando claros sinais de abandono no local.

37) REQUERIMENTO Nº 1648/2021 - Agente Federal Junior Féfin
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através da secretaria ou órgão responsável,
informarem a esta Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias, sobre a possibilidade da inclusão
permanente dos Policiais Penais (agentes penitenciários – ASP) conforme é hoje com as demais
Polícias, nos desfiles cívicos deste município. Tal ação visa contribuir para o reconhecimento da
categoria, recentemente incluída, através da EC 104/2019, como órgão de segurança pública, bem
como, na construção de identidade coletiva nacional forte, como forma de valorização da categoria.

38) REQUERIMENTO Nº 1695/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Presidente da EMDURB - Sr Valdeci Fogaça, de forma reiterada, o encaminhamento
de informações, sobre a adoção das providências (urgentes) quanto à instalação de um redutor de
velocidade e ou dispositivo de segurança, compreendendo a sinalização de trânsito adequada na
Rua Lupércio Garrido, próximo ao nº 160 - Bairro Barbosa. Visamos a prevenção e redução dos
acidentes nesta localidade; importante ainda, destacar que neste local existe uma ‘Escola de
Educação Infantil’, uma vez a entrega de condôminos moradias verticais, que aumentou
consideravelmente a densidade habitacional, bem como, o fluxo de veículos que transitam por esta
região e, consequentemente elevando o risco de graves acidentes pela ausência da infraestrutura
de segurança de trânsito necessário.

39) REQUERIMENTO Nº 1684/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito de Marília – Daniel Alonso, por meio do setor competente, informar sobre a
realização de estudos para ampliação do uso de ‘energia solar’ na cidade, tendo início em todos os
prédios públicos municipais. Visto que estamos à beira de um novo colapso energético, e, ao invés
do poder público agir proativamente, criando caminhos para reduzir o consumo excessivo de
energia oriunda de usinas hidrelétricas, não desenvolve políticas públicas para incentivar o uso da
energia solar. Dessa forma, ratificamos nossa solicitação sobre estudos de ampliação de uso de
energia solar no município e sobre os atuais programas de políticas públicas existentes em Marília.

40) REQUERIMENTO Nº 1683/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito municipal – Sr. Daniel Alonso, informar da possibilidade de proceder à
revitalização de uma área pertencente à municipalidade existente a Rua Romano Crepaldi
confluência com a Rua Olindo Peron e com Rua José Guimarães Toni, uma vez que se encontra
sem as devidas manutenções no calçamento e muro, sem contar a limpeza que periodicamente
são feitas pelos moradores para não deixar virar um ‘lixão’. Pedimos urgência quanto ao
atendimento, pois os moradores estão cansados de solicitar melhorias. Ainda, solicitamos que
sejam realizados estudos para que se possa dotar a praça com área esportiva.
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41) REQUERIMENTO Nº 1694/2021 - Marcos Custódio
Solicitando à EMDURB - Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília informar se há
possibilidade de proceder à sinalização de solo e instalação de uma placa de sinalização
apropriada para estacionamento de “Farmácias”, necessária na Avenida Sampaio Vidal, nº 643 -
Centro; mais precisamente em frente à ‘Farmácia Catedral’; haja vista que, este estabelecimento
recebe diariamente queixas de clientes que necessitam do atendimento na farmácia e são
autuados por esta falta de sinalização no local.

42) REQUERIMENTO Nº 1672/2021 - Professora Daniela
Moção de Repúdio contra a Proposta de Emenda Constitucional (PEC) de número 32/2020 -
matéria legislativa que tramita no Congresso Nacional e que altera disposições relacionadas aos
servidores públicos, empregados de órgãos públicos e de organizações administrativas. Pode-se
chamá-la de contrarreforma, pois visa mudanças que vão no sentido contrário do que o debate
acadêmico ou o mínimo de bom senso sobre administração pública recomendaria.

43) REQUERIMENTO Nº 1686/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito de Marília – Sr. Daniel Alonso, por meio da Secretaria Municipal de Saúde e
também, da Diretoria de Comunicação informar sobre a possibilidade de desenvolver estudos
sobre a criação de uma Campanha de Conscientização e Valorização e Incentivo da Doação de
Sangue, Órgãos e Medula Óssea, na cidade de Marília. É de interesse público que o Poder
Executivo Municipal, diretamente ou com a participação de entidades privadas, promova
campanhas de esclarecimento sobre a doação de sangue, órgãos e medula óssea para incentivar
que o número de doadores aumente no município e consequentemente mais vidas sejam salvas..

44) REQUERIMENTO Nº 1689/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, informar a esta Casa sobre a possibilidade de
proceder à execução de obras de infraestrutura, tais como: iluminação pública, e finalização da
ciclovia da Vicinal Danilo Gonzales; posto que, devido ao grande número de ciclistas que se
utilizam desta estrada, faz-se necessário proporcionar mais segurança e bem estar aos mesmos.
Ainda, proceder à interligação da Rua Manoel Pereira até o jardim Flamingo e também da Avenida
Hygino Muzzi Filho até a Serra Dourada.

45) REQUERIMENTO Nº 1581/2021 - Dr. Elio Ajeka
Assunto – Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, juntamente com o setor
competente, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar a instalação de
cobertura em todos os pontos de ônibus da cidade. Esta importante medida pode melhorar a vida
das milhares de pessoas que fazem uso do transporte público em Marília, sendo essencial que as
paradas de ônibus sejam dotadas de cobertura; bem como, adaptadas com rampas de acesso para
portadores de deficiências. É inadmissível que os passageiros tenham que esperar longos
períodos, sob sol forte ou chuva.

46) REQUERIMENTO Nº 1502/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Daniel Alonso, da possibilidade de juntamente ao seu
corpo de secretariado, informarem da possibilidade de que sejam realizadas as obras e melhorias
adequadas, necessárias na Praça São Miguel, situada na Avenida Castro Alves, s/n. Neste sentido,
citamos as seguintes demandas: reforma nos banheiros (o banheiro feminino apresenta dificuldade
para que as mães possam trocar seus filhos por falta de um FRALDÁRIO), melhoria na iluminação
pública - substituição das atuais lâmpadas por outras de maior luminosidade, podas de maneira
geral nas árvores ali existentes. Solicitamos também, a viabilidade para a adequação de uma
implantação de uma ‘academia ao ar livre’ e um ‘playground’, para melhoria da qualidade de vida
da população local.

47) REQUERIMENTO Nº 1674/2021 - Vânia Ramos
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Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso, que após contatar o setor competente, informe a esta Casa,
sobre a possibilidade de se construir uma galeria de águas pluviais necessária na Rua Pedro
Martins Marques de Almeida, em frente ao nº 245 – no Bairro Primeiro de Maio; haja vista que
moradores reclamam da quantidade de acúmulo de águas e sujeiras, fatores de grande relevância
e contribuição para ocorrência de enchentes e inundações no local.

48) REQUERIMENTO Nº 1671/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, juntamente com a EMDURB, informarem da
possibilidade de proceder a diversas melhorias em infraestrutura em todo bairro Jardim Itaipú, tais
como: a apropriada sinalização de trânsito, demarcação de solo e placas sinalizadoras – quer
sejam de solo ou aéreas; haja vista que com o passar do tempo e o desgaste natural, as atuais
marcações desgastaram-se, havendo muitas placas caídas, situação que dificulta o fluxo de todos
que transitam pelo local. Por se tratar de um bairro muito bem localizado, em seus arredores temos
a presença de escolas, supermercados, igrejas e empresas, além de constituir-se de local de
passagem para outros bairros. Dada a situação, reivindicamos a urgência destas obras neste
importante bairro de nossa cidade.

49) REQUERIMENTO Nº 1680/2021 - Dr. Elio Ajeka
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, juntamente com o setor competente,
encaminhar a esta Casa de Leis, informações sobre o andamento e o término das obras de
ampliação na EMEF - Escola Municipal de Ensino Fundamental “Professor Nelson Gabaldi’,
localizada na Rua Amador Bueno, nº 1.165, no bairro Vila dos Comerciários II; haja que no
momento as aulas estão suspensas, não havendo momento mais favorável para retomada e
conclusão das obras, evitando assim as atuais más condições que colocam em risco a integridade
física das crianças e adultos que frequentam a mencionada EMEF.

50) REQUERIMENTO Nº 1687/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr Daniel Alonso, por meio do setor competente,
informar sobre a possibilidade de se proceder a uma ‘visita’ (fiscalização) em uma residência que
se encontra abandonada na RUA JOSÉ BONIFÁCIO, ao lado do número 170. Por se tratar de um
local de muitas residências, os moradores tem constatado a proliferação de insetos nocivos à
saúde, a exemplo de mosquitos que expõem riscos, como o Aedes aegypti causadores da
DENGUE, da febre chikungunya e do vírus Zika. Da mesma forma, é confirmada a existência no
local de muitos RATOS.

51) REQUERIMENTO Nº 1681/2021 - Dr. Elio Ajeka
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, ao Secretário Municipal Saúde – Cássio Luiz
Pinto Junior e ao Secretário Municipal da Educação - Helter Rogério Bochi, informarem a esta Casa
de Leis sobre a possibilidade de se promover uma ação conjunta, de testagem em massa do
Covid-19 para frear a contaminação causada pelo coronavírus e conter a crise pandêmica, em
todos profissionais e professores da Educação, uma vez o retorno às aulas no município de Marília
e durante os meses subsequentes, para que desta forma, possa-se evitar a contaminação entre os
funcionários e assim zelar por suas vidas e de seus familiares.

Marcos Rezende
Presidente
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